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Τετάρτη, 21 Οκτωβρίου 2015
 

 
-∆ιευθυντές / ∆ιευθύντριες 
-∆ιευθύνοντες / ∆ιευθύνουσες 
 Προαιρετικών Ολοήμερων  Σχολείων (∆ημοτική/Προδημοτική/Ειδική Εκπαίδευση) 
 
 

Θέμα: Λειτουργία Προαιρετικού Ολοήμερου Σχολείου και την Τετάρτη 
 
Μετά από την απόφαση του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού (ΥΠΠ) για λειτουργία 

των Προαιρετικών ολοήμερων Σχολείων (ΠΟΣ) και την Τετάρτη, η οποία λήφθηκε 

πρόσφατα, σας πληροφορούμε τα ακόλουθα: 

1. Επειδή, όπως φαίνεται και από τις δηλώσεις συμμετοχής, ο αριθμός των παιδιών 

που παραμένει και την Τετάρτη, στην πλειοψηφία των σχολείων, είναι μικρότερος 

από τον συνολικό αριθμό των παιδιών που φοιτούν και τις υπόλοιπες μέρες, 

έχουν γίνει διευθετήσεις, ώστε το πρόγραμμα της συγκεκριμένης μέρας να 

περιλαμβάνει τα εξής:  

13:05-13:45 (1η περ.) ΣΙΤΙΣΗ 

13:45-14:25 (2η περ.) ΚΑΤ’ΟΙΚΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑ (ΚΟΕ) 

14:25-15:05 (3η περ.) ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ Α’ 

15:05-15:20  ∆ΙΑΛΕΙΜΜΑ 

15:20-16:00 (4η περ.) ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ Β’ 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Ι 

Συστήνεται όπως την Τετάρτη συμπεριληφθεί ένα νέο ενδιαφέρον, που πιθανόν  

να διαφέρει από τα ενδιαφέροντα των άλλων ημερών (π.χ. Θεατρικό Εργαστήρι, 

Τέχνη, Μουσική, ώστε να καλύψετε τις ανάγκες των διαφορετικών ηλικιών των 

παιδιών). Τονίζεται ότι την Τετάρτη ∆ΕΝ διδάσκονται ούτε Αγγλικά ούτε 

Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές. 

 



ΛΤ/ΧΚ-∆∆Ε-ΕΠΕΚΤΑΣΗΠΟΣΚΑΙΤΕΤΑΡΤΗ2015-2016 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΙΙ 

Σε ό,τι αφορά στην ΚΟΕ, για την Τετάρτη συστήνεται όπως αξιοποιείται ως 

επαναληπτικός χρόνος για εμπέδωση.  

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΙΙ 

Ο μέγιστος αριθμός των παιδιών που συμμετέχουν και την Τετάρτη θα πρέπει να 

θα πρέπει να είναι αυξημένος κατά ομάδα. Μετά την πιλοτική εφαρμογή κατά την 

τρέχουσα σχολική χρονιά (2015-2016) θα γίνουν οι τελικές διευθετήσεις και για 

την Τετάρτη από την επόμενη σχολική χρονιά (2016-2017). 

 

2. Σημειώνεται ότι η στελέχωση για την Τετάρτη έγινε με βάση τα έντυπα που 

στάλθηκαν από τα ΠΟΣ μέχρι την προθεσμία που είχε δοθεί στην σχετική Εγκύκλιο 

με αριθμό ypp2863 και ημερομηνία 21 Σεπτεμβρίου 2015. Έχει γίνει 

δειγματοληπτικός έλεγχος και φαίνεται ότι ο αριθμός των παιδιών που φοιτά στο 

ΠΟΣ δεν είναι σταθερά αυτός που έχει δηλωθεί, με αποτέλεσμα σε κάποιες 

περιπτώσεις  να συμμετέχουν λιγότερα παιδιά από όσα έχουν δηλωθεί. Έχετε 

οδηγίες όπως ενημερώνετε ΑΜΕΣΩΣ το Γραφείο Ολοήμερων Σχολείων για τυχόν 

απουσίες, ώστε να γίνεται διαφοροποίηση των περιόδων που παρέχονται. Σας 

υπενθυμίζουμε ότι η παράλειψη ενημέρωσης του ΥΠΠ για τον πραγματικό αριθμό 

των παιδιών που φοιτούν δεν συνάδει με τους κανονισμούς λειτουργίας των 

Προαιρετικών Ολοήμερων Σχολείων. 

 

3. Με αυτή την ευκαιρία τονίζουμε ξανά ότι οι διορισμένοι εκπαιδευτικοί στο ΠΟΣ 

εργάζονται μόνο μέχρι 4 περιόδους εβδομαδιαίως. 

 
 

Για περαιτέρω πληροφορίες είτε διευκρινίσεις, παρακαλώ όπως επικοινωνείτε με το 

Γραφείο των Ολοήμερων  Σχολείων στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 

oloimero@schools.ac.cy και/ή στο τηλεομοιότυπο του Γραφείου 22 512783, για πιο 

άμεση επικοινωνία. 

 
 

 

   

       

      (Ελπιδοφόρος  Νεοκλέους) 

∆ιευθυντής ∆ημοτικής Εκπαίδευσης


